

百名文昌学子获32万元“天明助学金”

□记者 王珂 通讯员 赵志伟 文/图

本报讯 8月22日,周口市文昌中学报告厅内歌声嘹亮,掌声阵阵,该校2019年高考表彰大会在这里隆重举行。天明集团周口区总经理孙治华代表天明集团为文昌学子送来了32万元的“天明助学金”。

近年来,周口市文昌中学在市委、市政府及市城乡一体化示范区的统一领导下,在市教体局的具体指导下,文昌学子在今年高考中取得了喜人的成绩,考取一本以上院校的共有139人,其中“985”高校11人、“211”高校24人。为鼓励这些取得优异成绩的学子,天明集团给予他们每人1000元至3000元不等的“天明助学金”奖励。

面对即将迈入大学校门的学



子,周口市文昌中学校长朱贵华满怀深情地说:“孩子们,希望你们无论走到哪里都铭记母校‘砺学弘文,昌达天下’的校训,不忘初心,勇于追逐梦想,早成国家栋梁。”

表彰大会上,该校今年考上吉林大学的学生宋梦畅的妈妈,代表学生家长向周口市文昌中学赠送了一面写着“为家长培养好孩子 为社会培养好公民 为国家培养好栋梁”的锦旗(如上图)。

名校推荐

(广告)

周口职业技术学院

周口职业技术学院是经河南省人民政府批准、教育部备案,具有普通高等学历教育招生资格的周口市一所全日制公办高等专科学校。
咨询电话:0394-8693098 8693081
学院网址:<http://www.zkvtc.edu.cn>
<http://zkdd.zkvtc.edu.cn/>
招生信息网:<http://zkvtczs.university-hr.com>
地址:河南省周口市川汇区开元大道西段(开元校区);文昌大道东段(文昌校区)

北京神墨教育周口培训学校

开设:珠心算、口才、练字、绘画、英语;幼小衔接常年班、暑假班、周末班
招生对象:4岁~12岁
六一路校区:六一路与七一路交叉口向南100米路东 8280778
建设路校区:建设大道景秀北城小区门口西 7986926
大庆路校区:国贸假日酒店交通路政院内三楼 8280771
五一路校区:五一路小学向北20米路东 8280776
汉阳路校区:汉阳路与交通大道交叉口向北100米路东 8285868
书香门第校区:嵩山路与文昌大道交叉口书香门 8280770
北广场校区:新明路与兴业路交叉口世纪华联二楼 8280775

金迈思教育

金迈思数学

开发思维力 提升学习力

聚望斋国学

●国学 ●作文 ●阅读

作文让成长更精彩

常青藤英语

线下3S 线上微课堂

精睿校区:七一路市委家属院对面二楼 8361996
中州校区:七一路与中州大道交叉口原人民商场西 8260861
八一小学部校区:七一路与八一大道交叉口民生证券二楼 7891672
八一初中部校区:七一路与八一大道交叉口民生证券三楼 8540088
聚望斋国学:七一路与八一大道交叉口民生证券二楼 8238878
常青藤英语:八一大道与育新路交叉口西南角 8685969
文明校区:周口市七一路二小对面 8526691
文昌校区:东新区庆丰路周口文昌小学对面 7982996
商水校区:商水县原家家惠向南20米路西 8699997
太康校区:县前街西段,锦绣银城西66米 6510888

北斗达教育

北斗达教育以英语为中心,下设英语部、数学部、语文部、幼儿部、特色教学部及拓展培训部,现已发展成为以英语为龙头,语文、数学、知理学堂、酷吧机器人等特色课程齐头并进的多元化发展格局,成为河南省教育培训行业的佼佼者。

六一路校区:六一路与七一路交叉口向南路西 8230288
文明路校区:文明路与人民路交叉口路北 8210898
人民路校区:人民路与文明路交叉口向东 8210288
幼儿校区:六一路与七一路交叉口向南路西 8208333
文昌校区:庆丰路与府苑街交叉口向北路西 8236333
实验小学校区:周口市实验小学东30米路南 8268333
淮阳校区:淮阳县西关实验二小东50米路南 2606199
行政办公中心:七一路与文明路交叉口向南100米路东 2606199

志鸿数学 志鸿国学

开设课程:数学培优、作文精讲、国学经典等课程

招收对象:二年级至九年级学生

校址:七一路与文明路交叉口锦源宾馆五楼

电话:8286665 13903948889

开学季 报到忙



近日,周口市高级技工学校校园内彩旗招展、人声鼎沸,到处洋溢着欢乐的气氛,近1500名2019级新生迈入美丽的校园,他们将在这里开启人生新的篇章。据悉,为备战迎新工作,该校教职工和在校学生组成了“迎新志愿者服务队”,他们以热情周到的服务,迎接每一名新生的到来。

记者 关秋丽 摄



又到一年开学季。8月25日上午,周口颍河高级中学2019级新生正式报到,一大早,该校广场上就挤满了拖着大包小包的学生和家长。据了解,今年有近千名新生进入该校学习。该校实施“文昌教育理念”,采取“衡水教学模式”,为一批中招成绩不理想的学生找到了一条通往理想大学的道路,这种办学模式深受学生家长好评。

记者 刘华志 摄